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ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника
обласної військової адміністрації
_________________ № _________

ОБЛАСНА ЦІЛЬОВА СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА 
,,Молодь Тернопільщини: покоління стійкості-2030”

1. Паспорт програми 

1. Ініціатор розроблення 
програми

управління молоді та спорту обласної державної 
(військової) адміністрації

2. Дата, номер і назва 
розпорядчого 
документа органу 
виконавчої влади про 
розроблення програми

постанови Кабінету Міністрів України від 
11 березня 2022 р. № 252 ,,Деякі питання 
формування та виконання місцевих бюджетів у 
період воєнного стану” (зі змінами), від 2 січня 
2026 р. № 20 „Про затвердження Державної 
цільової соціальної програми „Молодь України: 
покоління стійкості – 2030” та внесення змін до 
деяких актів Кабінету Міністрів України”, 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 
серпня 2025 р. № 840-р „Про схвалення Концепції 
Державної цільової соціальної програми “Молодь 
України: покоління стійкості — 2030” 

3. Розробник програми управління молоді та спорту обласної державної 
(військової) адміністрації

4. Відповідальний 
виконавець програми

управління молоді та спорту обласної державної 
(військової) адміністрації

5. Учасники програми управління молоді та спорту; з питань 
ветеранської політики; міжнародного 
співробітництва та європейської інтеграції; 
департаменти освіти і науки; соціального захисту 
населення; культури та туризму; охорони 
здоров’я обласної державної (військової) 
адміністрації; районні державні (військові) 
адміністрації; органи місцевого самоврядування 
(за згодою), Тернопільський обласний центр 
зайнятості; комунальна установа Тернопільської 
обласної ради „Тернопільський обласний 
пластовий вишкільний центр”; інститути 
громадянського суспільства (за згодою)
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6. Термін реалізації 
програми

2026-2030 роки 

7. Перелік бюджетів, які 
беруть участь у 
виконанні програми

обласний бюджет, бюджети територіальних 
громад, кошти інших джерел

8. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації програми, 
всього, у тому числі:

27375,0 тис. гривень

1) коштів державного 
бюджету

–

2) коштів обласного 
бюджету

18700,0 тис. гривень

3) коштів районних 
бюджетів

–

4) коштів бюджетів 
територіальних 
громад

8175,0 тис. гривень

5) коштів інших джерел 500,0 тис. гривень

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма

Понад 30 відсотків населення Тернопільщини становлять молоді громадяни 
віком від 14 до 35 років. Молодь є активною складовою сучасного суспільства. 
В області існує позитивний досвід вирішення актуальних питань молоді. 
Забезпечено суттєве розширення можливостей участі молодих громадян у 
суспільному житті, розвиток молодіжної інфраструктури, підвищення 
спроможності суб’єктів молодіжної роботи та зміцнення громадянського 
суспільства. Відбулося глибоке переосмислення ролі молоді, яка стає  
рівноправним партнером держави у процесах ухвалення рішень, відбудови та 
модернізації країни.

Сьогодні в області функціонує 6 молодіжних центрів і просторів та                      
18 молодіжних рад різних рівнів, які створюють основу для розвитку молодіжної 
участі, волонтерства, інновацій і громадянської активності. Цей потенціал 
підтверджує сталий розвиток сфери та його здатність швидко адаптуватися до 
суспільних викликів.

Водночас сучасна молодіжна політика формується в умовах глибоких 
трансформацій. Триваюча збройна агресія Російської Федерації, масова міграція, 
соціально-економічна нестабільність, невизначеність майбутнього та 
демографічна криза створили нову соціальну реальність, в якій молоді люди 
опинилися в епіцентрі складних випробувань.



3

Молодь стикається з обмеженими можливостями для навчання й 
працевлаштування, проблемами збереження психічного здоров’я, недостатньою 
спроможністю впливати на ухвалення рішень. За результатами соціологічного 
дослідження ,,Вплив війни на молодь в Україні”, проведеного дослідницькою 
агенцією ,,Info Sapiens” у 2024 році на замовлення Програми розвитку ООН (далі 
— дослідження впливу війни), лише 58 відсотків молодих людей висловили 
бажання залишитися в Україні, а частка молодих біженок / біженців, які прагнуть 
повернутися, зменшилася з 66 відсотків у 2023 році до 32 відсотків у 2024 році. 
Водночас частка тих, хто категорично не хоче повертатися, зросла з 6 до 19 
відсотків.

За оцінкою Інституту демографії та проблем якості життя Національної 
академії наук чисельність молоді в Україні за два роки скоротилася з 9,97 млн 
осіб (24,3 % населення) у 2022 р. до 7,65 млн осіб у 2024 р., а за прогнозом 
експертів у сфері соціальної політики та демографії до 2030 року така 
чисельність може знизитися до 5 млн осіб.

Проблема психічного здоров’я набуває дедалі більшої гостроти. Як свідчать 
результати дослідження впливу війни, у 2024 році частка молоді в Україні, яка 
була занепокоєна своїм психічним здоров’ям, становила 25 відсотків (проти 22 
відсотків у 2023 р.). У державах — членах ЄС, за даними звіту „Молодь та 
демократія”, складеного в рамках міжнародного проєкту регулярних опитувань 
громадської думки „Євробарометр” у 2024 році, 46 відсотків молоді віком 15—
30 років стикалися з емоційними або психосоціальними проблемами (відчували 
тривогу чи депресію) протягом останнього року.

Рівень безробіття серед молодих людей зростає на тлі економічної 
нестабільності та наслідків війни, поширюється тіньова зайнятість, а брак 
доступних програм профорієнтації й перекваліфікації поглиблює розрив між 
освітньою підготовкою та потребами ринку праці. Відповідно до результатів 
дослідження „Ставлення молоді до власного бізнесу: Україна та ЄС”, 
проведеного дослідницькою лабораторією „Rating Lab” у 2023 році, а також за 
результатами звіту „Соціальне підприємництво та молодь”, складеного в рамках 
міжнародного проєкту регулярних опитувань громадської думки 
„Євробарометр” у 2023 році, 73 відсотки молоді в Україні під час вибору виду 
праці віддали перевагу самозайнятості, підприємницькій діяльності, але 
відсутність відповідних знань обмежує ці прагнення. На відміну від України, у 
ЄС молодь, здебільшого, надає перевагу роботі за наймом і тільки 39 відсотків 
молодих людей розглядають можливості самозайнятості та ведення бізнесу.

Усі ці фактори звужують умови для цілісного розвитку молоді, підвищують 
ризики втрати людського капіталу та ставлять під загрозу формування 
покоління, яке відчуває свою приналежність до українського суспільства і бере 
активну участь у його відновленні.

Попри це, молодіжна інфраструктура продемонструвала значну стійкість.
Молодіжні ради, молодіжні центри та інші суб’єкти молодіжної роботи, 

проходячи через виклики війни, змогли адаптуватися, розширити спектр послуг 
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і стати осередками взаємопідтримки та соціальної згуртованості. Цей потенціал 
є ключовою передумовою для оновлення державної молодіжної політики. Саме 
тому на часі переосмислення її підходів у контексті відновлення, стійкості та 
інтеграції України до європейського простору.

Існує ряд невирішених проблемних питань в області: 
нерозвинута мережа молодіжних центрів та просторів. Наявні 6 молодіжних 

центрів на 55 громад часто існують як майданчики для організації дозвілля, а не 
як інституції з формування навичок і участі молоді в суспільному житті громад; 

недостатня кількість молодіжних консультативно-дорадчих органів. 
Створені у 18 з 55 територіальних громад. Діяльність молодіжних рад не 
відповідає завданням, визначеним Законом України „Про основні засади 
молодіжної політики” та постанові Кабінету Міністрів України від 20 грудня 
2017 р. № 1014 „Про затвердження типових положень про молодіжний центр та 
про експертну раду при молодіжному центрі відповідним типовим положенням”. 
Проведення заходів для молоді замість участі у прийнятті рішень (аналізу 
політики та надання рекомендацій);

недостатній рівень кваліфікації фахівців, які відповідають за молодіжну 
політику. Через плинність кадрів, сьогодні в громадах залишилось 15 фахівців, 
які пройшли навчання за програмою „Молодіжний працівник”;

недостатність коштів, які виділяться на молодіжну політику в громадах. 
Тільки у 24 громадах діють програми підтримки молоді;

низьке залучення молоді області до громадських об’єднань;
висока вартість проведення навчальних заходів (послуги проживання, 

харчування, перевезення, оренди приміщень, техніки). 
Для розв’язання згаданих проблем існує потреба в розробленні обласної 

цільової соціальної програми ,,Молодь Тернопільщини: покоління 
стійкості- 2030”.

ІІІ. Визначення мети програми

Метою програми є формування у молоді, як стратегічної складової 
людського капіталу України, відчуття належності до українського суспільства, 
розвиток її життєстійкості та створення можливостей для особистісної 
самореалізації.

Мета програми відповідає пріоритетним напрямам розвитку області.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми; 
строки та етапи виконання програми

Підтримка, масштабування досягнень та подолання сучасних викликів 
реалізації молодіжної політики вимагає впровадження оптимального підходу, 
який полягає у запровадженні централізованого та водночас гнучкого управління 
на регіональному та місцевому рівнях. Така модель забезпечує ефективну 
координацію дій, постійний моніторинг та аналіз результатів реалізації програм 
і заходів відповідно до визначених пріоритетів.



5

Реалізація цього підходу ґрунтується на принципах:
участі молоді у прийнятті рішень та формуванні політики;
партнерства та міжвідомчої й міжсекторальної взаємодії органів державної 

влади, органів місцевого самоврядування, суб’єктів молодіжної роботи, 
інститутів громадянського суспільства, міжнародних організацій, представників 
роботодавців і соціально відповідального бізнесу;

застосування гнучких інструментів, зокрема цифрових рішень, розвитку 
молодіжної роботи та посилення ролі неформальної освіти.

Запровадження такого підходу дозволить уникати дублювання та 
фрагментації зусиль, підвищувати довіру молоді до ухвалених рішень, 
створювати умови для цілісного розвитку молодих жінок і чоловіків з 
урахуванням їхніх реальних потреб на різних етапах дорослішання, а також 
забезпечить інклюзивність та адаптацію заходів відповідно до потреби різних 
категорій молоді.

Цей підхід забезпечує системність, адаптивність і стійкість молодіжної 
політики, сприяє сталому фінансуванню, передбачаючи поєднання обмежених 
ресурсів держави з підтримкою міжнародних партнерів, що дає можливість 
залучати кошти місцевих бюджетів, міжнародної технічної допомоги, 
добровільних внесків та інших джерел, не заборонених законодавством.

Планування та реалізація будь-яких програм чи проєктів для молоді має 
здійснюватися із забезпеченням обов’язкової участі молодих людей та на основі 
досліджень їхніх потреб, очікувань і бачення, проведених на всіх рівнях 
формування та реалізації молодіжної політики з урахуванням специфіки 
територіальних громад.

Програма реалізовуватиметься протягом 2026-2030 років.

V. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

З метою раціонального використання ресурсів програма передбачає 
реалізацію таких пріоритетних завдань:

розширення участі молоді у суспільному житті та зміцнення соціальної 
згуртованості;

розвиток стійкості, безпечного середовища та психоемоційного 
благополуччя молоді;

сприяння самореалізації та економічній спроможності молоді;
підтримку молодіжних проєктів та виконання окремих завдань молодіжної 

політики на виконання пріоритетних завдань програми;
підвищення інституційної спроможності та розвиток доказової молодіжної 

політики;
розвиток міжнародного молодіжного співробітництва та інтеграція 

української молоді у світову й європейську молодіжну спільноту;
розвиток цифровізації молодіжної роботи та посилення інформаційно-

просвітницької діяльності.
Заходи програми здійснюватимуться відповідно до наказу Міністерства 

молоді та спорту України від  03.03.2016 № 808 ,,Про затвердження Порядку 
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реалізації програм, проєктів та проведення заходів державної політики у 
молодіжній сфері та сфері утвердження української національної та 
громадянської ідентичності”.

Фінансування заходів, визначених програмою, здійснюватиметься з 
урахуванням реальних можливостей обласного та місцевих бюджетів, а також за 
рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

За результатами реалізації програми передбачається охопити 38 000 осіб 
заходами з реалізації молодіжної політики.

Ресурсне забезпечення обласної цільової соціальної програми ,,Молодь 
Тернопільщини: покоління стійкості-2030”

тис. гривень

Обсяг коштів, які 
пропонується залучити 
на виконання програми

2026 
рік

2027 
рік

2028 
рік

2029 
рік

2030 
рік

Усього 
витрат на 
виконання 
програми

Обсяг ресурсів, усього, 
у тому числі:

5475,0 5475,0 5475,0 5475,0 5475,0 27375,0

державний бюджет – – – – – –
обласний бюджет 3740,0 3740,0 3740,0 3740,0 3740,0 18700,0
районні бюджети – – – – – –
бюджети 
територіальних громад

1635,0 1635,0 1635,0 1635,0 1635,0 8175,0

кошти інших джерел 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 500,0
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Заплановані результативні показники програми

З них за роками№ 
з/п

Назва показника Одиниця 
виміру

Вихідні 
дані на 
початок 
терміну 

дії 
програми

Вихідні 
дані на 

завершення 
терміну дії 
програми

2026 рік 2027 рік 2028 рік 2029 рік 2030 
рік

І. Показники продукту програми
1. Кількість проведених заходів (проєктів),  

спрямованих на розширення участі молоді 
у суспільному житті та зміцнення 
соціальної згуртованості

кількість 
заходів

5 285 57 57 57 57 57

2. Кількість проведених заходів (проєктів), 
спрямованих на розвиток стійкості, 
безпечного середовища та 
психоемоційного благополуччя молоді

кількість 
заходів

0 140 28 28 28 28 28

3. Кількість проведених заходів, спрямованих 
на сприяння самореалізації та економічній 
спроможності молоді

кількість 
заходів

0 65 13 13 13 13 13

4. Кількість проведених конкурсів з 
визначення проєктів (заходів), на 
реалізацію яких надано фінансову 
підтримку молодіжним та дитячим 
громадським організаціям або гранти для 
суб'єктів молодіжної роботи

кількість 
заходів

0 5 1 1 1 1 1

5. Кількість проведених тренінгів з 
підготовки фахівців з числа державного та 
громадського секторів

кількість 
тренінгів

1 15 3 3 3 3 3

6. Кількість реалізованих проєктів обмінів 
молоддю з іншими державами та 
відповідних заходів

кількість 
заходів

5 10 2 2 2 2 2
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ІІ. Показники ефективності програми

1. Середня вартість проведення заходу 
(проєкту), спрямованого на розширення 
участі молоді у суспільному житті та 
зміцнення соціальної згуртованості

гривень 7260,0 23333,33 23333,33 23333,33 23333,33 23333,33 23333,3
3

2. Середня вартість проведення заходу 
(проєкту), спрямованого на розвиток 
стійкості, безпечного середовища та 
психоемоційного благополуччя молоді

гривень 0,0 33392,85 33392,85 33392,85 33392,85 33392,85 33392,8
5

3. Середня вартість проведення заходу, 
спрямованого на сприяння самореалізації 
та економічній спроможності молоді

гривень 0,0 87692,30 87692,30 87692,30 87692,30 87692,30 87692,3
0

4. Середня вартість молодіжного проєкту, на 
реалізацію якого надано фінансову 
підтримку молодіжним та дитячим 
громадським організаціям або грант для 
суб'єкта молодіжної роботи

гривень 0,0 100000,00 100000,00 100000,00 100000,0
0

100000,0
0

100000,
00

5. Середня вартість проведення тренінгу з 
підготовки фахівців з числа державного та 
громадського секторів

гривень 32350,0 166666,66 166666,66 166666,66 166666,6
6

166666,6
6

166666,
66

6. Середня вартість реалізованого проєкту 
обміну молоддю з іншими державами та 
проведення відповідного заходу

гривень 0,0 20000,0 20000,0 20000,0 20000,0 20000,0 20000,0

ІІІ. Показники якості програми
1. Кількість молоді, яка взяла участь у 

заходах, спрямованих на розширення участі 
молоді у суспільному житті та зміцнення 
соціальної згуртованості

кількість 
осіб

660 14250 2850 2850 2850 2850 2850

2. Кількість молоді, яка брала участь у 
заходах, спрямованих на розвиток 
стійкості, безпечного середовища та 
психоемоційного благополуччя молоді

кількість 
осіб

0 7000 1400 1400 1400 1400 1400

3. Кількість молоді, що залучена до 
проведення заходів, спрямованих на  

кількість 
осіб

0 1350 270 270 270 270 270
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сприяння самореалізації та економічній 
спроможності молоді

4. Кількість молоді, залученої до молодіжних 
проєктів, на реалізацію яких надано 
фінансову підтримку молодіжним та 
дитячим громадським організаціям або 
гранти для суб'єктів молодіжної роботи

кількість 
осіб

0 10000 2000 2000 2000 2000 2000

5. Кількість фахівців з числа державного та 
громадського секторів, що пройшли 
навчання для роботи з молоддю

кількість 
осіб 

40 300 60 60 60 60 60

6. Кількість молоді, що взяла участь у 
проєктах обмінів молоддю з іншими 
державами та проведенні відповідних 
заходів

кількість 
осіб

0 100 20 20 20 20 20



10

VІ. Напрями діяльності та заходи програми

Орієнтовні обсяги фінансування 
(вартість), тис. гривень, у тому числі:

Очікуваний результат 
– диференційовано з 
розбивкою за роками

№
з/п

Назва 
напряму 

діяльності 
(пріоритетні 

завдання)

Перелік заходів Програми Строк 
виконан-

ня 
заходу

Виконавці Джерела 
фінансуван-

ня
2026 
рік

2027 
рік

2028 
рік

2029 
рік

2030 
рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою 
розширення доступу молоді до 
формування, реалізації та 
моніторингу молодіжної 
політики на всіх рівнях; 
створення нових можливостей і
зменшення бар’єрів для участі 
молоді в суспільному житті, 
залучення її до громадської, 
волонтерської діяльності та 
інших форм участі в суспільному 
житті, зокрема до діяльності 
молодіжних рад, органів 
учнівського і студентського 
самоврядування, молодіжних і 
дитячих громадських організацій, 
інших суб’єктів молодіжної 
роботи, зокрема шляхом 
реалізації національного 
конкурсу „Молодіжна столиця 
України”.

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту; департаменти 
освіти і науки; 
соціального захисту 
населення обласної 
державної (військової) 
адміністрації, районні 
державні (військові) 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування (за 
згодою), інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою)

обласний 
бюджет

бюджети  
територіаль-
них громад 

200,0

200,0

200,0

200,0

200,0

200,0

200,0

200,0

200,0

200,0

проведення щороку 20 
заходів та долучення 
молоді до 
громадської, 
волонтерської
діяльності та інших 
форм участі у 
суспільному житті:
у 2026 році – 1000 
осіб,
2027 році – 1000 осіб,
2028 році – 1000 осіб,
2029 році – 1000 осіб,

2030 і – 1000 осіб

1. Розширення
участі молоді в
суспільному
житті та
зміцнення
соціальної 
згуртованості

2. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою 
поглиблення інтересу молоді до 
української мови, культури, 
історії, підтримка її 
самовираження, обміну досвідом 
і спільної діяльність яка 
демонструє зв’язок молоді з 
українським суспільством, із 
місцями походження або 
проживання, для формування 

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту; департаменти 
культури та туризму; 
освіти і науки  обласної 
державної (військової) 
адміністрації, районні 
державні (військові) 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування (за 
згодою), інститути 

обласний 
бюджет

бюджети  
територіаль-
них громад 

100,0

110,0

100,0

110,0

100,0

110,0

100,0

110,0

100,0

110,0

проведення щороку 10 
заходів та збільшення 
кількості  молоді, яка 
взяла участь у 
заходах, спрямованих 
на поглиблення 
інтересу молоді до 
української мови, 
культури, історії, 
підтримки 
самовираження:
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мотивації до повернення в 
Україну та участі у відновленні 
своїх територіальних громад у 
майбутньому.

громадянського 
суспільства (за згодою)

у 2026 році – 500 осіб,
2027 році – 500 осіб,
2028 році – 500 осіб,
2029 році – 500 осіб,
2030 році – 500 осіб

3. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою 
зміцнення соціальної 
згуртованості та формування в 
молоді стійкого усвідомлення 
належності до українського 
суспільства, в якому кожна 
молода людина відчуває потребу 
впливати на власне майбутнє та 
майбутнє держави, із особливим 
акцентом на роботу з молоддю, 
яка не відчуває цієї належності і є 
легкою мішенню для 
дезінформації та вербування до 
деструктивних дій, а також 
підвищення рівня участі 
військовослужбовців і ветеранів 
війни з числа молоді в 
суспільному житті як прикладу 
громадянської стійкості, зокрема, 
шляхом виконання Національної 
програми залучення молоді до 
відновлення України 
„ВідНОВА:UA”.

2026-
2030 
роки

управління молоді та  
спорту; з питань 
ветеранської політики;  
департаменти культури 
та туризму; з питань 
оборонної роботи, 
цивільного захисту 
населення та взаємодії з 
правоохоронними 
органами; архітектури, 
містобудування, 
житлово-комунального 
господарства та 
енергозбереження 
обласної державної 
(військової) 
адміністрації, районні 
державні (військові) 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування (за 
згодою), інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою)

обласний 
бюджет

бюджети  
територіаль-
них громад 

250,0

110,0

250,0

110,0

250,0

110,0

250,0

110,0

250,0

110,0

проведення щороку 7 
заходів та збільшення 
кількості молоді, яка 
взяла участь у заходах 
із соціальної 
згуртованості,  
формування у молоді 
стійкого усвідомлення 
належності до 
українського 
суспільства та 
необхідності протидії  
дезінформації і 
вербуванню для 
вчинення 
деструктивних дій:
у 2026 році – 350 осіб,
2027 році – 350  осіб,
2028 році – 350  осіб,
2029 році – 350  осіб,
2030 році – 350  осіб

4. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою 
інтеграція молоді з територій, на 
яких ведуться (велися) бойові дії, 
до українського 
соціокультурного простору, 
налагодження безпечного діалогу  
з молоддю з тимчасово 
окупованих Російською 
Федерацією територій України, а 
також забезпечення соціалізації, 
адаптації та реінтеграції молоді 
та суб’єктів молодіжної роботи з 

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту; міжнародного 
співробітництва та 
європейської інтеграції; 
департаменти культури 
та туризму обласної 
державної (військової) 
адміністрації, районні 
державні (військові) 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування (за 
згодою), інститути 

обласний 
бюджет

бюджети  
територіаль-
них громад 

200,0

110,0

200,0

110,0

200,0

110,0

200,0

110,0

200,0

110,0

проведення щороку 
20 заходів та 
збільшення кількості 
молоді, яка взяла 
участь у заходах, 
спрямованих на 
забезпечення 
соціалізації, адаптації 
та реінтеграції до 
українського 
соціокультурного 
простору:
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територій, на яких ведуться 
(велися) бойові дії або тимчасово 
окупованих Російською 
Федерацією територій України 
(внутрішньо переміщені особи, 
особи депортовані  та переміщені 
внаслідок збройної агресії 
Російської Федерації проти 
України, представники корінних 
народів України, національні 
меншини (спільноти), а також 
молодь, яка перебуває за межами 
України, зокрема із числа 
закордонних українців) для 
збереження зв’язку молоді з 
Україною та розвитку 
міжкультурного діалогу як в 
Україні, так і за її межами.

громадянського 
суспільства (за згодою)

у 2026 році – 1000 
осіб,
2027 році – 1000 осіб,
2028 році – 1000 осіб,
2029 році – 1000 осіб,
2030 році – 1000 осіб

2. Розвиток 
стійкості, 
безпечного 
середовища та 
психоемоцій-
ного 
благополуччя 
молоді

1. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою 
розвитку нетерпимості до будь-
яких форм насильства, 
запобігання соціально 
ризикованій поведінці; усунення 
стигматизації та дискримінації 
щодо окремих категорій молоді 
(вразливі групи населення/ 
внутрішньо переміщені 
особи/особи з інвалідністю); 
створення умов для шанобливої і 
емпатійної комунікації між 
молоддю, ветеранами війни та 
військово-службовцями з числа 
молоді.

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту; з питань 
ветеранської політики; 
департаменти з питань 
оборонної роботи, 
цивільного захисту 
населення та взаємодії з 
правоохоронними 
органами; соціального 
захисту населення; 
культури та туризму;  
освіти і науки обласної 
державної (військової) 
адміністрації, районні 
державні (військові) 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування (за 
згодою), інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою)

обласний 
бюджет

бюджети  
територіаль-
них громад 

100,0

55,0

100,0

55,0

100,0

55,0

100,0

55,0

100,0

55,0

проведення щороку 6 
заходів та збільшення 
кількості молоді, яка 
взяла участь у заходах 
та програмах  
неформальної освіти, 
спрямованих на 
формування рівності, 
запобігання та 
протидію насильству, 
підвищення рівня 
сексуальної просвіти, 
обізнаності щодо прав 
людини, рівності та 
інклюзивності:
у 2026 році – 300 осіб,
2027 році – 300 осіб,
2028 році – 300 осіб,
2029 році – 300 осіб,
2030 році – 300 осіб
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2. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою 
збереження та відновлення 
емоційного благополуччя молоді, 
підвищення її життєстійкості, 
зокрема із особливою увагою до 
підлітків, шляхом формування 
навичок емоційної регуляції, 
подолання наслідків стресу та 
психотравм, розвитку стійкості, 
розвитку вміння зарадити собі, та 
дотримання безпеки 
життєдіяльності (необхідних для 
реагування на виклики воєнного 
та післявоєнного періодів, а 
також формування здатності 
долати наслідки збройної агресії 
Російської Федерації проти 
України, адаптуватися до змін, 
самостійно задовольняти власні 
потреби, розв’язувати життєві 
проблеми, управляти ризиками, 
планувати та приймати рішення у 
кризових ситуаціях і в умовах 
невизначеності, забезпечувати 
особисту безпеку), а також 
підвищення рівня обізнаності 
батьків щодо особливостей 
підліткового віку та ефективних 
способів підтримки дітей.

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту; з питань 
ветеранської політики;  
департаменти 
соціального захисту 
населення; культури та 
туризму;  освіти і науки 
обласної державної 
(військової) 
адміністрації, районні 
державні (військові) 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування (за 
згодою), Головне 
управління Національної 
поліції в Тернопільській 
області,  інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою)

обласний 
бюджет

бюджети  
територіаль-
них громад 

200,0

110,0

200,0

110,0

200,0

110,0

200,0

110,0

200,0

110,0

проведення щороку 
10 заходів та 
збільшення кількості 
молоді, у тому числі 
підлітків, які взяли 
участь у заходах, 
програмах, проєктах, 
спрямованих на 
формування 
емоційної регуляції та 
життєстійкості у 
молоді, підвищення 
обізнаності про 
ефективні способи 
взаємодії батьків та 
підлітків: 
у 2026 році – 500 осіб,
2027 році – 500 осіб,
2028 році – 500 осіб,
2029 році – 500 осіб,
2030 році – 500 осіб

3. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою 
формування в молоді культури 
відповідального ставлення до 
власного фізичного, 
репродуктивного та психічного 
здоров’я.

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту; з питань 
ветеранської політики;  
департаменти охорони 
здоров’я; культури та 
туризму;   соціального 
захисту населення; освіти 
і науки обласної 
державної (військової) 
адміністрації, районні 
державні (військові) 
адміністрації, органи 

обласний 
бюджет

бюджети  
територіаль-
них громад 

250,0

220,0

250,0

220,0

250,0

220,0

250,0

220,0

250,0

220,0

проведення щороку 
12 заходів та 
збільшення кількості 
молоді, яка взяла 
участь у заходах, 
спрямованих на 
формування культури 
відповідального 
ставлення до власного 
фізичного, 
репродуктивного та 
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місцевого 
самоврядування (за 
згодою), інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою)

психічного здоров’я: 
у 2026 році – 600 осіб,
2027 році – 600 осіб,
2028 році – 600 осіб,
2029 році – 600 осіб,
2030 році – 600 осіб

1. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою розвитку 
компетентностей молоді (навичок 
лідерства, підприємливості, 
емоційного інтелекту, 
міжособистісної взаємодії, 
фінансової грамотності, 
саморозвитку, здатності діяти в 
умовах невизначеності) для 
усвідомленого вибору 
професійного шляху, зокрема 
надання рівного доступу до 
професійного кар’єрного 
консультування, професійної 
орієнтації та перекваліфікації, 
зокрема шляхом виконання  
Національної програми 
особистісного та професійного 
розвитку молоді „Державотворець”

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту обласної державної 
(військової) адміністрації, 
районні державні 
(військові) адміністрації, 
органи місцевого 
самоврядування (за 
згодою), інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою), 
Тернопільський обласний 
центр зайнятості,  
інститути громадянського 
суспільства (за згодою)

обласний 
бюджет

бюджети  
територіаль-
них громад 

250,0

55,0

250,0

55,0

250,0

55,0

250,0

55,0

250,0

55,0

проведення щороку 2 
заходів та збільшення 
кількості молоді, яка 
бере участь у заходах з 
формальної та 
неформальної освіти, 
спрямованих на 
розвиток професійних 
компетентностей, що 
відповідають вимогам 
сучасного ринку праці:
у 2026 році – 55 осіб,
2027 році –  55 осіб,
2028 році – 55 осіб,
2029 році – 55 осіб,
2030 році – 55 осіб

3. Сприяння 
самореалізації 
та економічній 
спроможності 
молоді

2. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою сприяння 
розвитку цифрової грамотності, 
медіаграмотності молоді, 
підвищення рівня її базових знань з 
кібербезпеки та безпечної 
поведінки в онлайн-просторі, 
навичок самостійного аналізу та 
відповідального поширення 
інформації, критичного мислення 
та когнітивної безпеки молоді.

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту  обласної 
державної (військової) 
адміністрації, районні 
державні (військові) 
адміністрації, органи 
місцевого самоврядування 
(за згодою), інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою)

обласний 
бюджет

бюджети  
територіаль-
них громад

150,0

55,0

150,0

55,0

150,0

55,0

150,0

55,0

150,0

55,0

проведення щороку 2 
заходів та збільшення 
кількості молоді, яка 
взяла участь у заходах з 
формальної та 
неформальної освіти, 
спрямованої на 
розвиток цифрової 
грамотності, 
медіаграмотності, знань 
і навичок з кібербезпеки 
та безпечної поведінки в 
онлайн-просторі:
у 2026 році – 50 осіб,
2027 році – 50 осіб,
2028 році – 50 осіб,
2029 році – 50 осіб,
2030 році – 50 осіб
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3. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою розвитку 
компетентностей молоді для 
реалізації інтелектуального 
потенціалу шляхом підтримки 
інтересу до природничих, 
математичних, технічних та 
інженерних дисциплін, 
популяризації STEM-освіти 
(STEAM/STREAM).

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту; департамент 
освіти і науки обласної 
державної (військової) 
адміністрації, районні 
державні (військові) 
адміністрації, органи 
місцевого самоврядування 
(за згодою), інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою)

обласний 
бюджет

бюджети  
територіаль-
них громад

50,0

55,0

50,0

55,0

50,0

55,0

50,0

55,0

50,0

55,0

проведення щороку 2 
заходів та збільшення 
кількості молоді, яка 
підвищила свої 
компетентності для 
реалізації 
інтелектуального 
потенціалу:
у 2026 році – 20 осіб,
2027 році – 20 осіб,
2028 році – 20 осіб,
2029 році – 20 осіб,
2030 році – 20 осіб

4. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою 
популяризації креативних 
індустрій, інноваційної діяльності і 
новітніх технологій серед молоді.

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту; департаменти 
освіти і науки; культури 
та туризму  обласної 
державної (військової) 
адміністрації, районні 
державні (військові) 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування (за 
згодою), інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою)

обласний 
бюджет

бюджети  
територіаль-
них громад 

100,0

55,0

100,0

55,0

100,0

55,0

100,0

55,0

100,0

55,0

проведення щороку 3 
заходів та збільшення 
кількості молоді, яка 
взяла участь у заходах, 
спрямованих на 
популяризацію 
креативних індустрій, 
інноваційної діяльності 
та новітніх технологій: 
у 2026 році – 50 осіб,
2027 році – 50 осіб,
2028 році – 50 осіб,
2029 році – 50 осіб,
2030 році – 50 осіб

5. Заохочення молоді до 
започаткування власної справи 
шляхом консультаційної, 
менторської, експертної та 
юридичної підтримки молодіжних 
підприємницьких ініціатив, 
стимулювання розвитку 
підприємництва серед молоді, 
зокрема соціального

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту  обласної 
державної (військової) 
адміністрації, районні 
державні (військові) 
адміністрації, органи 
місцевого самоврядування 
(за згодою), 
Тернопільський обласний 
центр зайнятості,  
інститути громадянського 
суспільства (за згодою)

обласний 
бюджет

бюджети  
територіаль-
них громад 

200,0

55,0

200,0

55,0

200,0

55,0

200,0

55,0

200,0

55,0

проведення щороку 2 
заходів та збільшення 
кількості молоді, яка 
підвищила рівень 
навичок 
підприємливості та 
фінансової грамотності: 
у 2026 році – 40 осіб,
2027 році – 40 осіб,
2028 році – 40 осіб,
2029 році – 40 осіб,
2030 році – 40 осіб

6. Забезпечення сприяння 
впровадженню механізму 
реалізації ініціативи ЄС 
„Молодіжна гарантія” для 
розширення професійних 

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту; з питань 
ветеранської політики; 
департаменти освіти і 
науки; охорони здоров’я; 

обласний 
бюджет

60,0

55,0

60,0

55,0

60,0

55,0

60,0

55,0

60,0

55,0

проведення щороку 2 
заходів та збільшення 
кількості молоді, яка 
взяла участь у заходах: 
у 2026 році – 55 осіб,
2027 році – 55 осіб,
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можливостей молоді, яка перебуває 
у складних життєвих обставинах, 
тимчасово не працює чи не 
навчається, є особами з 
інвалідністю, ветеранами війни, 
внутрішньо переміщеними 
особами, належить до корінних 
народів України, національних 
меншин (спільнот) або планує 
змінити професію

соціального захисту 
населення обласної 
державної (військової) 
адміністрації, районні 
державні (військові) 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування (за 
згодою), Тернопільський 
обласний центр 
зайнятості, інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою)

бюджети  
територіаль-
них громад 

2028 році – 55 осіб,
2029 році – 55 осіб,
2030 році – 55 осіб

4. Підтримка 
молодіжних 
проєктів і 
виконання 
окремих завдань 
молодіжної 
політики (на 
виконання 
пріоритетних 
завдань 
програми)

Надання фінансової підтримки 
молодіжним і дитячим 
громадським організаціям або 
грантів для суб’єктів молодіжної 
роботи з метою реалізації 
молодіжних проєктів

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту обласної 
державної (військової) 
адміністрації, інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою)

обласний 
бюджет

кошти інших 
джерел

1000,
0

100,0

1000,
0

100,0

1000,
0

100,0

1000,
0

100,0

1000,
0

100,0

чисельність залучення 
дітей та молоді:
у 2026 році – 2000 
осіб,
2027 році – 2000 осіб,
2028 році – 2000 осіб,
2029 році – 2000 осіб,

2030 році – 2000 осіб
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1. Функціонування молодіжних 
центрів, зокрема мобільних і 
переміщених з тимчасово 
окупованих Російською 
Федерацією територій України, із 
урахуванням принципів 
безбар’єрності, рівності та 
інклюзії, забезпечення ремонту 
та облаштування приміщень, а 
також закупівля чи оренда 
обладнання для забезпечення їх 
безперервної роботи та 
ефективної діяльності як 
інклюзивних інституцій, що 
забезпечують доступ молоді до 
актуальних програм; створення 
молодіжних центрів, просторів і 
молодіжних рад у територіальних 
громадах, де така потреба 
обґрунтована результатами 
проведеного аналізу.

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту обласної 
державної (військової) 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування (за 
згодою), інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою)

бюджети  
територіаль-
них громад 

500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 ремонт та 
облаштування 
приміщень, а також 
закупівля чи оренда 
обладнання для 
забезпечення їх 
безперервної роботи 
та ефективної 
діяльності як 
інклюзивних 
інституцій, що 
забезпечують доступ 
молоді до актуальних 
програм.

2. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою 
навчання суб’єктів молодіжної 
роботи, які долучаються до 
виконання завдань і здійснення 
заходів програми з метою 
підвищення їх організаційної 
спроможності, зокрема 
працівників молодіжних центрів, 
шляхом виконання навчальної 
програми для молодіжних 
центрів і молодіжних просторів 
„МІСТ”.

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту обласної 
державної (військової) 
адміністрації

обласний 
бюджет

50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 проведення щороку 1 
заходу та збільшення 
кількості 
представників 
суб’єктів молодіжної 
роботи, які взяли 
участь у навчанні:
у 2026 році – 10 осіб,
2027 році – 10 осіб,
2028 році – 10 осіб,
2029 році – 10 осіб,
2030 році – 10 осіб

5. Підвищення 
інституційної 
спроможності та 
розвиток 
доказової 
молодіжної 
політики

3. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою 
підготовки та підвищення рівня 
компетентностей фахівців, які 
працюють з молоддю, для 
забезпечення ефективної роботи з 
різними категоріями молоді, 
зокрема шляхом виконання 

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту обласної 
державної (військової) 
адміністрації

обласний 
бюджет

200,0 200,0 200,0 200,0 200,0 проведення щороку 1 
заходу та збільшення 
кількості фахівців, які 
підвищили свої 
компетентності: у 
2026 році – 20 осіб,
2027 році – 20 осіб,
2028 році – 20 осіб,
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програми „Молодіжний 
працівник”.

2029 році – 20 осіб,
2030 році – 20 осіб

4. Здійснення регіональних і 
місцевих заходів з метою 
навчання та підвищення рівня 
компетентностей представників 
молодіжних рад для забезпечення 
їх ефективної діяльності, зокрема 
тих, що переміщені з тимчасово 
окупованих Російською 
Федерацією територій України, 
адвокації питань щодо молоді та 
посилення участі молоді у 
процесі прийняття рішень на всіх 
рівнях.

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту обласної 
державної (військової) 
адміністрації

обласний 
бюджет

250,0 250,0 250,0 250,0 250,0 проведення щороку 1 
заходу та збільшення 
кількості 
представників 
молодіжних рад, які 
підвищили свої 
компетентності: у 
2026 році – 30 осіб,
2027 році – 30 осіб,
2028 році – 30 осіб,
2029 році – 30 осіб,
2030 році – 30 осіб

5. Участь у організації та  
проведенні щороку 
репрезентативних соціологічних 
досліджень та опитувань, які 
базуються на основі даних, 
структурованих за статтю, віком, 
місцем проживання та іншими 
ознаками, що передбачає аналіз 
становища дівчат, жінок, хлопців 
та чоловіків у суспільстві, а також 
аналізу статистичних даних щодо 
становища молоді в Україні, 
зокрема демографічного стану.

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту обласної 
державної (військової) 
адміністрації, інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою)

обласний 
бюджет

20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 забезпечення 
проведення в області  
щороку 1 дослідження 

6. Розвиток 
міжнародного 
молодіжного 
співробітництва 
та інтеграція 
української 
молоді у світову 
та європейську 
молодіжну 
спільноту

Участь у організації здійснення 
обмінів молоддю з іншими 
державами та відповідних 
заходів, зокрема з метою 
виконання Угоди між Урядом 
України та Урядом Литовської 
Республіки про Раду обмінів 
молоддю України та Литви і 
Договору між Кабінетом 
Міністрів України та Урядом 
Республіки Польща про 
Українсько-Польську Раду 
обміну молоддю

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту; міжнародного 
співробітництва та 
європейської інтеграції 
обласної державної 
(військової) адміністрації

обласний 
бюджет

40,0 40,0 40,0 40,0 40,0 забезпечення 
організації 
проведення щороку 2 
заходів та збільшення 
кількості молоді, яка 
взяла участь в обмінах 
та інших заходах у 
рамках здійснення 
обмінів: 
у 2026 році – 20 осіб,
2027 році – 20 осіб,
2028 році – 20 осіб,
2029 році – 20 осіб,
2030 році – 20 осіб



19

7. Розвиток 
цифровізації 
молодіжної 
роботи і 
посилення 
інформаційно- 
просвітницької 
діяльності

Здійснення заходів (зокрема 
підготовка та видання 
інформаційних і методичних 
матеріалів, виготовлення та 
розміщення соціальних роликів і 
реклами) з метою інформування 
молоді, зокрема вразливих 
категорій молоді, молоді з числа 
внутрішньо- переміщених осіб, 
молоді з числа закордонних 
українців, молоді, яка тимчасово 
перебуває за кордоном, про 
наявні в Україні і нові можливості 
та інструменти для 
самореалізації, розвитку, 
економічної самостійності, 
стійкості та участі в суспільному 
житті.

2026-
2030 
роки

управління молоді та 
спорту обласної 
державної (військової) 
адміністрації, районні 
державні (військові) 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування (за 
згодою), інститути 
громадянського 
суспільства (за згодою)

обласний 
бюджет

70,0 70,0 70,0 70,0 70,0 кількість 
поінформованої 
молоді: 
у 2026 році – 1000 
осіб,
2027 році – 1000 осіб,
2028 році – 1000 осіб,
2029 році – 1000 осіб,
2030 році – 1000 осіб

Разом за програмою 5475,
0

5475,
0

5475,
0

5475,
0

5475,
0

кошти державного бюджету - - - - -
кошти обласного бюджету 3740,

0
3740,

0
3740,
0

3740,
0

3740,
0

кошти районних бюджетів - - - - -
кошти бюджетів територіальних громад 1635,

0
1635,

0
1635,
0

1635,
0

1635,
0

кошти інших джерел 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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VІІ. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію і контроль за ходом виконання заходів, визначених 
програмою, здійснює управління молоді та спорту Тернопільської обласної 
державної (військової) адміністрації.

Структурні підрозділи Тернопільської обласної державної (військової) 
адміністрації, районні державні (військові) адміністрації, виконавчі комітети 
місцевих рад забезпечують виконання заходів програми та про проведену роботу 
інформують управління молоді та спорту Тернопільської обласної державної 
(військової) адміністрації щороку до 15 липня та до 15 січня упродовж терміну 
дії програми.

Управління молоді та спорту Тернопільської обласної державної 
(військової) адміністрації забезпечує подання звітності про виконання програми 
департаменту економічного розвитку Тернопільської обласної державної 
(військової) адміністрації та Тернопільській обласній раді щороку до 20 січня та 
до 20 липня упродовж 2026–2031 років.

_____________________


